

ఎన్నికల కౌంటింగ్ లో ఎలాంటి హింసకు తావివ్వరారు

జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అభిషిక్త కిషోర్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల కౌంటింగ్ లో ఎలాంటి హింసకు తావి వ్వకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి కావాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అభిషిక్త కిషోర్ పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణపై రిటర్నింగ్ అధికారులు, డిఎస్పీలతో జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్త కిషోర్, ఎస్సీ కృష్ణారావు తో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అభిషిక్త కిషోర్ మాట్లాడుతూ జూన్ 4వ తేదీ జరిగే ఎన్నికల కౌంటింగ్ సందర్భంగా జిల్లాలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రత చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఎంతమందిపై బైండోవర్ కేసులు విధించారు, రౌడీ షిటర్ల పై ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టారు తదితర 7లో





సూర్య

సేటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

02 ఆదివారం, జూన్ 2024
పేజీలు: 08

ఎగ్జిట్ పోలిట్ ఫోల్స్

స్వప్నమైన మెజారిటీ ఇవ్వని సర్వే సంస్థలు పార్టీల వారీగా ఎగ్జిట్ పోల్స్... నాయకులు కార్యకర్తల్లో తికమక హెబారాహెబారీ తప్పదని సంకేతాలు... ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై ప్రజల్లో భిన్నాభిప్రాయాలు...



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 2024 స్థానిక ఎన్నికల విషయంలో మే 13న జరిగిన పోలింగ్ తర్వాత నువ్వు ఒకటవ తేదీన విడుదలైన ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలను వివిధ సర్వే సంస్థలు విడుదల చేసిన తీరు, అందులో వారు ఇచ్చిన సీట్ల సమాచారం, ఎవరు అధికారంలోకి వస్తారో అని చెప్పిన తీరు చూస్తుంటే ఇవి ఎగ్జిట్ పోల్స్ లోకి లేక ఎగ్జిట్ ఫాల్స్ అని పలువురు చమత్కరిస్తున్నారు. ఎందుకంటే ఎగ్జిట్ పోల్స్ నీ వెలువరించిన వివిధ సర్వే సంస్థలలో కొందరు వైసీపీకి అనుకూలంగా, మరికొందరు టిడిపికి అనుకూలంగా ఇవ్వడంతో ప్రజలు మాత్రం తికమక పడుతున్నారు. 25 పార్లమెంట్ సీట్ల విషయంలోనూ, 175 అసెంబ్లీ సీట్ల విషయంలోనూ ఒక్కొక్క సర్వే సంస్థ ఒక్కో పార్టీకి మెజారిటీ కట్టబెట్టడంతో అసలు ఎవరు గెలుస్తారో ఎవరు వాడుతారు అర్థంకాని పరిస్థితి ఏర్పడిందని పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను చూస్తే హెబారాహెబారీ 8లో

మూడంచెల భద్రతతో కౌంటింగ్ ఏర్పాటు

విబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవు
జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్, కౌంటింగ్ ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి విజయ్ రామరాజు

కడప కలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్ జూన్ 1: పటిష్టమైన భద్రతా బలగాల మధ్య.. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లను సంసిద్ధం చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం కడప రిమ్స్ సమీపంలోని మాలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు.. జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్, జేసీ గణేష్ కుమార్, నగర కమిషనర్ జి.ఎస్.ఎస్. ప్రవీణ్ చంద్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్.. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఏయే ఫోర్లలో ఏయే నియోజకవర్గ కౌంటింగ్ బేబుళ్లు, వాహనాల పార్కింగ్, కమ్యూనికేషన్ రూమ్, మీడియా కేంద్రం తదితరాల ఏర్పాటు స్థలాలను, సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు, కౌంటింగ్ హాలు లోకి ప్రవేశించేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది, ఏజెంట్లకు విడివిడిగా బారికేడింగ్ ఏర్పాటు తదితరాలను పరిశీలించి.. సంబంధిత నోడల్ అధికారులకు పలు సూచనలు ఇచ్చారు. కౌంటింగ్ హాలులో ఓట్ల లెక్కింపు సజావుగా, సౌకర్యవం తంగా జరిగేలా సెటప్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఏ చిన్నపాటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా.. కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్సీ సుధాకర్, అడిషనల్ ఎస్సీ కృష్ణారావు, కడప రిటర్నింగ్ అధికారి మధుసూదన్, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్య పైవేట్ పరం- మద్యం ప్రభుత్వ పరం...!

ఆదాయం కోసం అరులు చాస్తున్న ప్రభుత్వ విధానాలు

బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: అక్షరం అన్నం పెడుతుంది సమకాలికంగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాట వేస్తుంది. ఈ అంశం అధికారులు నేతలు అందరికీ తెలిసిన విషయమే మానవ వనరుల అభివృద్ధిలో భాగంగా విద్యార్థులను మేధావులుగా తీర్చిదిద్దడం ద్వారా సామాజిక కుటుంబ వ్యవస్థ ప్రజా పరిపాలన దేశ అభివృద్ధి తదితర అంశాలు ముడిపడి ఉంటాయని విద్యకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న అతి చిన్న దేశమైన ఇజ్రాయల్ వంటి దేశాలు శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో రక్షణ ఏ బెకెయిల్ జిబీ రంగంలో అంతరిక్షానికి బాటలు వేస్తుంటే స్వార్థ ప్రయోజనాలు సంకుచిత రాజకీయాలతో అక్షరాన్ని అంగడి సరుకు చేసి ప్రైవేటు కంపెనీలలో పెట్టిన ప్రభుత్వం మద్యం వ్యాపారాన్ని మాత్రం చంక నెక్కించుకుని ప్రజా ఆరోగ్యంతో ఆటలాడుకుంటూ ఖజానా నింపుకుంటుందనేది కలెక్టర్ సత్యం ఒకప్పటి ప్రభుత్వాలు ఆదేశిక సూత్రాలను అనుసరించారో ఏమోగానీ మద్యాన్ని కేవలం అన్ని సొమ్ము చేసుకునేవారు ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలు మటుకు బినామీల ద్వారా మద్యాన్ని తయారు చేపిస్తూ నాసిరకం కిక్కుతో ప్రజల కాలేయాలకు బొక్క పెడుతుందని మద్యం ప్రియులు వాపోతున్న తాగు బోతుగా తలుస్తూ వారి వాదనను పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. సామాజికంగా ఆర్థికంగా శారీరకంగా పతనం అవుతూ మద్యం మహమ్మారి కోర్లలో చిక్కి చావుకు దగ్గరవుతున్న మందు ప్రియులు మాత్రం అంతా తమ తలరాత అనుకుంటూ ప్రభుత్వ ఖజానాకు తమ వంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని క్రమం తప్పకుండా అందిస్తున్నారని ప్రభుత్వ పాఠశాల అని గర్వంగా బోర్డులు పెట్టి పాఠశాలలు నిర్మించడానికి బదులు ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణం మంటూ పోస్టర్లు వేసి సారా వ్యాపారం చేసే నేతలకు లైసెన్సీ గు మాకెందుకు అనుకుంటూ ఎక్సైజ్ శాఖ రాబడి లెక్కించుకుంటూ వచ్చిన ఆదాయాన్ని ప్రభుత్వానికి పంపిస్తూ అత్యవసరం చేసుకుని మరి ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రస్థాయి పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణులై 4లో



చోరీ కేసులో దొంగ అరెస్ట్ నగలు స్వాధీనం



బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని బయనపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల జరిగిన చోరీ ఘటనకు సంబంధించి కేసులో గుమ్మల్ల వెంకట సుబ్బయ్య అనే వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసి అతని వద్ద నుంచి చోరీకి గురైన సుమారు 195 గ్రాముల బంగారు నగలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని బద్వేలు రూరల్ సీబి విక్రమసింహ తెలిపారు. ఈ మేరకు స్థానిక రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సై రవికుమార్ కలసి సీబి విక్రమసింహ విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత నెల 26న రాత్రి బయనపల్లికి చెందిన బిసిరెడ్డి వసుంధర అనే మహిళ తన ఇంటి ఆరు బయట నిద్రిస్తుండగా, గుమ్మల్ల వెంకటసుబ్బయ్యకుమార్ అనే వ్యక్తితో కలిసి ఇంటి తాళాలు తీసి ఇంట్లోకి ప్రవేశించి బీరువాలో వున్న సుమారు 195 గ్రాముల బంగారు నగలను అపహరించు కెళ్ళారన్నారు. బాధితురాలి పిర్మారు మేరకు ప్రత్యేక టీమ్ ను ఏర్పాటు చేసి, చోరీకి పాల్పడిన వారిని గుర్తించి ప్రధమ ముద్దాయి వెంకటసుబ్బయ్యను అరెస్టు చేసి అతని వద్ద నుంచి సుమారు 195 గ్రాముల బంగారు నగలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, చోరీ కేసులో వున్న మరో దొంగ కుమార్ పరారీలో వున్నాడన్నారు. కాగా పట్టు బడిన వెంకటసుబ్బయ్యపై కడప కర్నూలు జిల్లాలో ఎర్రచందనం పలు కేసుల్లో ముద్దాయిగా వుండటం తోపాటు పీడి ఆక్ట్ కేసులో 9 నెలల పాటు కడప సెంట్రల్ జైల్లో వుండి ఇటీవలే బెయిల్ పై విడుదలయ్యాడన్నారు. కేవలం 5 రోజుల్లోనే కేసును ఛేదించిన సీబి విక్రమసింహ, ఎస్సై రవికుమార్, ఏఎస్సెలు రామభూపాల్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, పీసీలు అమరేశ్వరరెడ్డి మహ్మద్ రఫీ, బ్రహ్మంతుల పాటు ఇతర సిబ్బందిని ఎస్సీ సిద్ధార్థ కౌశల్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పట్టణంలోని ఆంజనేయ స్వామి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం పట్టణంలోని పడమటి ఆంజనేయస్వామి ఆలయం, తూర్పు ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, కొత్త బస్టాండ్ వద్ద ఉన్నటువంటి ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, కే. వెలమవారి పల్లెలోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయాలలో హనుమ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వీటితో పాటు ఆయా గ్రామాలలోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయాలలో ప్రత్యేకపూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. తెల్లవారజాము నుంచి ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహాలకు పంచామృతాభిషేకాలు, అర్చన, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భక్తులు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించి, కాయ కర్పూరాలను సమర్పించి స్వామివారి కి పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం 11 గంటల నుంచి ఆంజనేయస్వామి ఆలయాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాలలో వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్ర సమయంలో కొత్త బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న ఆంజనేయస్వామి ఆలయం నుంచి ఆంజనేయస్వామి శోభాయాత్రకు పెద్ద ఎత్తున ఆంజనేయ స్వామి భక్తులు తరలివచ్చారు.



హనుమాన్ జయంతి వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మోహన్ రెడ్డి

రామాపురం మేజర్ న్యూస్: అపార కరుణ, అంకిత భావం, సేవాత్మక ప్రతీక హనుమంతుడని ఎంఎల్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎంఎల్పి మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా శనివారం తమ స్వగ్రామం రామాపురం మండలం సుధమల్ల గ్రామం యువరెడ్డి గారిపల్లెలో హనుమంతునికి నిర్వహించిన అభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆంజనేయ పుత్రుడి ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ అందాలని, వర్షాలు సంవృద్ధిగా కురిసి రైతులు, ప్రజలు సుఖిష్టంగా, సంతోషంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలును శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.



సబ్సిడీ వేరుశనగ విత్తన కాయలను సబ్సినియోగం చేసుకోండి



సుండుపల్లె మేజర్ న్యూస్ సుండుపల్లె మండలంలోని సుండుపల్లె 2 రైతు భరోసా కేంద్రంలో వేరుశనగ విత్తన కాయల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆకస్మికంగా జెడిపి శ్రీ చంద్ర నాయక్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న సబ్సిడీ వేరుశనగ విత్తన కాయలను రైతులు సబ్సినియోగం చేసుకోవాలని తెలియపరిచారు. వేరుశనగ విత్తన కాయలు తీసుకున్న ప్రతి ఒక్క రైతు కూడా ఈ-పంట నమోదు చేయించుకోవాలన్నారు. లేనియెడల విత్తనం ధర తిరిగి చెల్లించాలి. ప్రభుత్వ పథకాలకు అనర్హులు అవుతారని తెలియపరిచారు. రైతు భరోసా కేంద్రం సిబ్బంది వేరుశనగ విత్తనాల నాణ్యతను పరిశీలించి బాగుంటేనే దిండు కోవాలని, లేనియెడల వెనక్కు పంపాలని ఆర్డీకే సిబ్బంది వారికి సూచించడం జరిగినది. అధికారులు ఎటువంటి అలసత్వం వహించినా కూడా వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోబడుతాయని జాయింట్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ చంద్ర నాయక్ తెలియపరిచారు. కార్యక్రమంలో టెక్నికల్ ఏవో రమేష్ రాజు, ఆర్టికే సిబ్బంది మల్లికార్జున, రైతులు మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

జగనన్న మరోసారి సీఎం కావాలని అన్నదానం

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సీఎం గా, మిథున్ రెడ్డి రాజంపేట ఎంపీగా, గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి రాయచోటి నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేయాలన్న కోరికతో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఆడిటర్ మన్మూర్ అలీ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక దివానే సాహెబ్ దర్గా ప్రాంగణంలో 100 మంది పేద ప్రజలకు అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు షేక్ దర్బార్ భాష యహియా బాషా పాల్గొన్నారు.



విపిజిబి 19వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా రక్తదానం



ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కడప వారు ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ 19 వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా రక్త దాన శిబిరాన్ని ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ను గ్రామీణ ప్రాంతీయ కార్యాలయం మట్టుపక్కల శాఖల సిబ్బంది సమృద్ధంగా పాల్గొనడం జరిగింది. గ్రామీణ బ్యాంక్ చైర్మన్ సత్య ప్రకాష్ సింగ్ గారు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ వ్యాపార నిర్వహణలో దేశంలోని అన్ని గ్రామీణ బ్యాంకుల కెళ్ళు ప్రగతి పథంలో ఉన్నది. డిపాజిట్లు రుణాలు కలిపి 46350 కోట్లు వ్యాపారాన్ని అదిగ మించింది. లాభా ర్షనలో నెంబర్ వన్ స్థానం లో నుంటూ స్వయం ప్రతిపత్తితో నిలబడినది ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ అని తెలిపారు. ప్రతి సిబ్బంది ఖాతాదారులు రక్త దానం చేయవలసిన కోరినారు. 70 సార్లకు పైగా రక్తదానం చేసిన శివ శంకర్ రెడ్డి రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ గారిని ప్రశంసించారు. రీజినల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ ప్రసాద్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సేవలు చాలా ఉన్నతంగా ఉంటూ రక్తన్ని అవసరం ఐన వారికి అందు బాటు లో ఉంచుతున్నదని తెలిపారు. ఒకరు రక్త దానం చేస్తే ముగ్గురి ప్రాణాలు నిలువపచ్చని తెలిపారు.

లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న బత్యాల



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్ సంద్యాల జిల్లా బనగానపల్లి నియోజకవర్గం సంజామల మండలం పేరునోమల గ్రామంలో శ్రీ విష్ణుకంటి క్షేత్రంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ కంబగిరి లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి 14వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవానికి రాజంపేట నియోజక వర్గ మాజీ ఎమ్మెల్సీ బత్యాల చెంగల రాయడు హాజరయ్యారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

రాజంపేటలో టీడీపీ గెలుపు ఖాయం- సుగవాసి



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహ కార్యదర్శి సుగువాసి ప్రసాద్ బాబు, ఒంటిమిట్ట టీడీపీ ఇన్చార్జ్ సుగవాసి శ్రీనివాసులు ను ఒంటిమిట్ట మండలం టీడీపీ నాయకులు శనివారం రాజంపేటలో కలిశారు. నాలుగోవ తేదీ నిర్వహించే కాంగ్రెస్ పరిస్థితిపై చర్చించినట్లు వారు తెలిపారు. రాజంపేటలో టీడీపీ గెలుస్తుందని ఖమా వ్యక్తం చేశారు.

ప్రణాళికాబద్ధమైన ఏర్పాట్లతో కాంటింగ్ ప్రక్రియకు సిద్ధం.

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్త్ కిషోర్, ఎస్సీ కృష్ణారావు

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రణాళికాబద్ధమైన ఏర్పాట్లతో కాంటింగ్ ప్రక్రియకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, ఈనెల 6 వరకు విజయ ర్యాలీలు నిర్వహించడాని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్త్ కిషోర్ మీడియా సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం రాయచోటి కలెక్టరేట్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం. అభిషిక్త్ కిషోర్, జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణారావుతో కలిసి మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల ప్రక్రియలో చివరి ఘట్టమైన కాంటింగ్ ప్రక్రియకు సంబంధించి అన్నమయ్య జిల్లాలో రాయచోటి లోని శ్రీ

సాయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు మరియు రాజంపేట పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి కాంటింగ్ ప్రక్రియ జరగనుందని, వుంగనూరు సెగ్మెంట్ కు చిత్తూరులో కాంటింగ్ ప్రక్రియ జరగనుందని తెలిపారు. సాయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు 6 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు 6 కాంటింగ్ హాల్స్, ఒక పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ఆరు ఉపిఎం కాంటింగ్ హాల్స్ మరియు ఒక పోస్టల్ బ్యాలెట్ కాంటింగ్ హాలులో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు.